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第２９４回幹事会議事要旨 

 

日 時 令和２年７月９日（木）１５：００～１８：２０ 

場 所 日本学術会議大会議室（２階）及びオンライン会議により開催 

出席者 （会 長）山極 壽一 

（副会長）三成 美保、渡辺 美代子、武内 和彦 

（第一部）町村 敬志、橋本 伸也、久留島 典子、溝端 佐登史 

（第二部）石川 冬木、平井 みどり、武田 洋幸、丹下 健 

（第三部）大野 英男、徳田 英幸、高橋 桂子、米田 雅子 

 

（事務局長）福井 仁史 

（事務局次長）荒木 潤一郎 

（ 課 長 等 ）酒井 千冬、高橋 雅之、犬塚 隆志、市川 恭子 

 

審議事項等 

１ 前回議事要旨の確認が行われた。 

２ 以下の公開審議が行われた。 

(1)提言「気候変動に伴い激甚化する災害に対しグリーンインフラを活用した国土形成

により‟いのちまち”を創る」について、都市と自然と環境分科会石川幹子委員長及

び村上暁信副委員長より説明があり、審議の結果、所要の修正を行うことを条件に

承認した。 
(2)報告「工学システムに対する安心感と社会」について、工学システムに関する安全・

安心・リスク検討分科会野口和彦副委員長及び工学システムに対する安心感等検討

小委員会大倉典子委員長より説明があり、審議の結果、所要の修正を行うことを条

件に承認した。 
(3)提言「来るべき博物館法改正とその後の展望」について、博物館・美術館等の組織

運営に関する分科会小佐野重利委員長及び芳賀満副委員長より説明があり、審議の

結果、所要の修正を行うことを条件に承認した。 
(4)提言「ゲノム医療推進に向けた体制整備と人材育成」について、臨床ゲノム医学分

科会福嶋義光委員長より説明があり、審議の結果、所要の修正を行うことを条件に

承認した。 
(5)提言「国土構造の将来像を踏まえた第２期地方創生施策の実施に向けて」について、

人文・経済地理学分科会松原宏委員長及び石川義孝委員より説明があり、審議の結

果、所要の修正を行うことを条件に承認した。 
(6)提言「自動運転の社会的課題について―新たなモビリティによる社会のデザイン－」

について、自動車の自動運転の推進と社会的課題に関する委員会永井正夫委員長及

び鎌田実幹事より説明があり、審議の結果、所要の修正を行うことを条件に承認し

た。 
(7)日本学術会議の活動状況等に関する年次報告の作成について決定することについて

承認した。 
３ その他事項として、今後の幹事会等の開催日程について確認した。 

４ 以下の非公開審議が行われた。 

(1)連携会員候補者の選考について承認した。 
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